



Галамага Костянтин

foi+request-2575-91c9cd27@dostup.pravda.com.ua

За дорученням секретаря міської ради Маляренко С.В. на Ваш інформаційний запит з питання отримання копії документів (договір між управлінням благоустрою та житлової політики та КП «Сансервіс» щодо надання послуг з відлову безпритульних тварин на території міста Кривого Рогу), та документи що підтверджують факт виконання робіт з відлову безпритульних тварин (акти приймання-передачі), повідомляємо таке.

Згідно рішення від 31.01.2011 № 2500 (зі змінами) «Про затвердження Програми розвитку та утримання житлово-комунального господарства міста на 2014 рік» затверджено видатки на відлов бродячих тварин у сумі 450, 2 тис. грн.

Відповідно до договору, укладеного управлінням благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, послуги з відлову безпритульних тварин у 2014 році виконує КП «Сансервіс». (додаються копії договорів на закупівлю послуг індивідуальні інші, н.в.і.у (відлов бродячих тварин) 2012, 2013, 2014 роки)

Послуги щодо відлову безпритульних тварин, що залишились без догляду людини здійснюється підприємством на підставі звернень громадян, організацій та інших підприємств міста відповідно до Рішення міської ради від 23.12.2009 № 3645 (зі змінами) затвердженого Правила утримання домашніх та інших тварин і поводження з ними у м. Кривому Розі.

Відлову підлягають безпритульні тварини які знаходяться без власника на вулицях, площах, ринках у скверах, парках, та інших громадських містах, вважаються безпритульними і підлягають відлову. Відлов безпритульних тварин проводиться відповідно до графіку.

Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради є розпорядником коштів на виконання робіт щодо відлову безпритульних тварин, у його розпорядженні є інформація щодо договору та актів виконаних робіт на зазначені послуги. КП «Сансервіс» виступає як виконавець робіт.

Відповідно до статуту КП «Сансервіс» як підприємство має обов'язки та право видавати наряди, накази, розпорядження складати графіки і т.д..

Статтею 22 ЗУ «Про доступ до публічної інформації» передбачено що, якщо розпорядник коштів не володіє відповідною інформацією (наряди, накази, розпорядження і т.д.), до його компетенції не відноситься запитувана інформація, та за фактичною відсутністю її немає можливості надати.

Виходячи з вищезазначеного пропонуємо Вам звернутись до виконавця
зазначених робіт, КП «Сансервіс».

**Начальник управління
благоустрою та житлової політики
виконкому міської ради**

 **О. Катриченко**

Рожкова Людмила Володимирівна.
(0564) 74 56 38 